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Betreft:	Een kadootje van 50 miljoen? 

Geachte heer Eerenberg,
In 2014 kocht dhr. Van Eck 500.000 vierkante meter terrein op het voormalige vliegveld. 
Hij betaalde daar 3 miljoen voor, met in het koopcontract de merkwaardige clausule dat hij bij het verkrijgen van vergunningen voor het terein nog 2 miljoen zou na betalen. Per vierkante meter komt dat neer op 10 euro. Een koopje! 
Op 19 december besluit u, als lid van het college van burgemeester en wethouders, of u Dhr. Van Eck een kadootje van tientallen miljoenen wilt geven. U bespreekt dan immers de nieuwe bestemming voor het terrein. Met het voornemen om van dit terrein een nieuw industriegebied van een van de zwaarste categorieen te maken, gaat de waarde van het terrein omhoog tot tientallen miljoenen. Immers, een beetje industrieterrein kost 100 euro per vierkante meter of meer. Is deze overheidssteun geoorloofd?
Beste meneer Eerenberg, is dit nu de handigste keuze voor dit terrein? Vage beloften over mogelijke toekomstige werkgelegenheid en kretologie over innovatie en duurzaamheid maken dit soort kadootjes toch nog niet te verantwoorden? En dat in een tijd van bezuinigingen op de WMO, dreigende sluiting van ons dorpshuis, etc etc. U bent toch Sinterklaas of de Kerstman niet???
Stichting Lonnekerberg e.o. en Stichting Lonnekerland, gesteund door de Dorpsraad Lonneker roepen  u daarom bij deze op om zich te bezinnen op deze plannen, en dit plan NIET vast te stellen. We denken graag mee over passende en vooral duurzame bestemmingen, die goed zijn voor natuur, recreatie, werkgelegenheid en de portemonnee van Enschede. 
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StiL en Lonnekerland geven de natuur een stem

